
Oefening :


Over welke soort investering gaat het ?	Zet een kruisje in de juiste kolom

	case
	Vervanging
	Uitbreiding
	Diepte
	Breedte

	1. Taxi Roger beschikt over 7 wagens met chauffeur.  Dit blijkt echter onvoldoende om alle klanten te kunnen bedienen.  Hij koopt daarom twee nieuwe taxiwagens aan en werft twee bijkomende chauffeurs aan.
	
	
	
	

	2. Sommige autobussen van de lijn zijn echt oud en versleten.  De directie besluit daarom 300 nieuwe autobussen aan te kopen ter vervanging van de 300 oudste bussen.  De nieuwe bussen gebruiken bovendien veel minder diesel. 
	
	
	
	

	3. Banketbakker Rudy koopt een extra deeg-meng-machine aan.  Op die manier kan hij 300 broden maken tegenover 200 broden voordien.
	
	
	
	

	4. Coca-Cola koopt een nieuwe flesvulmachine aan ter vervanging van de huidige.  Deze machine kan 1000 flessen per uur vullen t.o.v. de vorige machine die maar 500 flessen kon vullen op één uur.
	
	
	
	

	5. [bookmark: _GoBack]Computerproducent ‘Rekenaar’ wil zijn productgamma uitbreiden.  Naast computers willen ze ook tv’s verkopen. Zij investeren daarvoor in een nieuwe productielijn met machines om de tv’s te assembleren. Zij nemen hiervoor ook nieuwe werknemers aan en stellen vast dat totale arbeidsproductiviteit van de fabriek (computers en tv’s samen) is gestegen.
	
	
	
	




